
 

 

Аудиторський висновок ТОВ “Банківський аудит» 

за наслідками аудиту фінансової звітності 

ПАТ КБ «ЄВРОБАНК» за 2010 рік 

 

 

Акціонерам та Правлінню 

ПАТ КБ «ЄВРОБАНК» 

Національному банку України 

 

 

Ми провели аудит фінансової звітності ПАТ КБ «ЄВРОБАНК» (надалі - Банк), що 

додаються, яка включає: баланс, звіт про фінансові результати, звіт про сукупний прибуток, звіт 

про власний капітал, звіт про рух грошових коштів, загальну інформацію про діяльність Банку за 

рік, що минув на зазначену дату, опис основних важливих аспектів облікової політики  та інші 

пояснювальні  примітки до фінансової звітності за рік станом на  31 грудня 2010р. (кінець дня). 

 

Відповідальність управлінського персоналу 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї 

фінансової інформації у відповідності з порядком ведення бухгалтерського обліку в банках 

України та відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за такий внутрішній 

контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

 

Відповідальність аудитора  

Відповідальністю  аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі 

результатів нашого аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці 

стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також  планування й 

виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить 

суттєвих викривлень. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів 

щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, 

включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або 

помилок.  Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що 

стосуються складання та достовірного подання фінансової звітності, з метою розробки 

аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 

ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку 

відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених 

управлінським персоналом та загального подання фінансової звітності. 

Ми вважаємо, що отримали достатні і прийнятні аудиторські докази для висловлення 

нашої думки.  

 

Підстави для висловлення умовно – позитивної думки 

За оцінкою керівництва Банку, інформація стосовно резервів під кредитні ризики у 

фінансовій звітності надана достовірно. За нашими підрахунками обсяг резерву під нестандартну 

кредитну заборгованість необхідно збільшити на 10052,2 тис. грн. Ми також зазначаємо, що Банку 

необхідно посилити контроль за моніторингом кредитних ризиків, які притаманні кредитним 

операціям та визначенням категорії кредитної операції, за диверсифікацією забезпечення. 

Зазначаємо, що на дату складання аудиторського висновку необхідність доформування 

резерву під нестандартну кредитну заборгованість відсутня, оскільки в ході проведення аудиту 

Банком понижено категорії кредитних операцій, до формовано резерви під кредитну 

заборгованість, прийнято додаткове забезпечення за кредитами. 

 

Умовно – позитивна думка 

На нашу думку, за винятком впливу питання, викладеного у параграфі «Підстава для 

висловлення умовно – позитивної думки», фінансова звітність подає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан Банку за 31.12.2010р., його фінансові результати та рух грошових 
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коштів за рік, що закінчився, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, 

законодавства України, вимог Національного банку України, облікової політики Банку. 

 

 

 

 

 

 

Директор ТОВ «Банківський аудит»                                                   І.В. Пермяков 

 

 

 

Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських 

фірм та аудиторів, які  №3274 (Рішення Аудиторської  

палати України №128 від 30.10.2003р. продовжено рішенням  

від 30.10.2008 №195\3) 

Сертифікат аудитора банків №0062 (Рішення Аудиторської  

палати України від 29.10.2009 №207\2) 

Свідоцтво №0000069 (Рішення Комітету з питань аудиту банків 

№3 від 17.10.2007 продовжено рішенням від 03.12.2009 №18). 

 

 

 

22 квітня 2011р., 

м. Київ, вул. Артема, б. 40 - А 
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